

# 陵水发生多起抢小孩事件？假的！

陵水公安：未接到该类报警，也没发生此类案件

## H 求真

澄清谬误 明辨是非

本报椰林5月10日电（记者良子）“陵水附近一带已丢了20多个孩子，解剖了7个小孩的胸部，拿走器官。”连日来，陵水黎族自治县多个

微信群和朋友圈传播着这样一段文字信息。经陵水警方核实，这是一则谣言！截至目前，陵水未接到该类报警，也没发生此类案件。陵水警方希望广大网友勿制谣传谣，以免触犯法律。

据了解，该微信标题为“紧急通知”，其内容大致是：“请大家注意，穿黑裤子的人、说不完普通话的人，

家里有孩子的大人都要看好，从三亚来了100多个外地人，现已经到了陵水附近，专来偷小孩抢小孩的，已丢了20多个，解剖了7个小孩的胸部，拿走器官。凡是为楼房补漏的面包车，收粮食的车，以及在街上转来转去的陌生人、收旧家电的、带黑口罩的人、

不要管理他们……”陵水警方提醒，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定，散布谣言，谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的，处五日以上十日以下拘留，可以并处五百元以下罚款。根据《中华人民共和国刑法》第

二百九十二条第二款，编造虚假的险情、疫情、灾情、警情，在信息网络或者其他媒体上传播，或者明知是虚假信息，故意在信息网络或者其他媒体上传播，严重扰乱社会秩序的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制；造成严重后果的，处三年以上七年以下有期徒刑。

**海南警方破获一起特大贩毒案**  
抓获14人 缴毒8.6公斤

本报海口5月10日讯（记者良子 通讯员樊磊 田和新 黄金）今天，记者从省公安厅禁毒总队获悉，该总队和文昌市公安局联合广州铁路公安局、广东东莞市公安局、广西南宁市公安局，成功破获一起公安部毒品目标案件，共抓获违法犯罪嫌疑人14名，刑事拘留10名，缴获各类毒品8634克，摧毁了一个横跨琼、粤、桂三省的特大跨区域贩毒网络。该案是我省公安机关今年以来破获的第5起公安部毒品目标案件。

据了解，今年1月初，省公安厅禁毒总队在工作中发现，以李某某为首的贩毒团伙联系广东、广西上家购买大量海洛因、冰毒进行贩卖，并以海口为据点，以批发的方式分销至海口、文昌等地下家，交易频繁、数量较大，影响恶劣。2月26日，公安部禁毒局将该案列为公安部毒品目标案件。

经过4个多月的缜密侦查，专案组已摸清该团伙组织架构，并掌握了大量的犯罪证据。4月初，广东、广西警方传来捷报，专案组获悉李某某跟广东上家黄某某联系，准备交易7公斤毒品。为了防止大量毒品流入岛内，专案组决定，对该团伙进行收网，并组织了70余名警力分8组在预定地点设伏。

4月13日晚，黄某某乘坐大巴车携带毒品到海口准备与李某某交易时，在海口汽车西站被专案组民警抓获，当场在其行李箱中查获冰毒7.086公斤。随后，专案组马不停蹄，相继在海口、文昌抓获另外12名犯罪嫌疑人，缴获海洛因0.7746公斤、氯胺酮0.773公斤、开心果4粒、麻古37粒，扣押毒资现金72.2万余元。

4月14日下午，专案组乘胜追击，在广西、广东警方的协助下，在广东海安码头抓获李某某的广西上家黄某德。至此，整个贩毒团伙被摧毁。全案共抓获黄某某等违法犯罪嫌疑人14名，目前已刑事拘留10名，治安拘留4名。

该案正在进一步侦办中。

## 三亚多辆出租车凌晨被砸 警方已介入调查

本报三亚5月10日电（记者孙婧 通讯员罗佳 吉承帅）今天凌晨，在三亚河东路一无人看管停车场，26辆停放在此的出租车一夜间挡风玻璃全部被砸破。

今天6时34分许，三亚警方接到司机们的报警后，辖区吉阳分局月川派出所民警赶到现场。经了解，案发现场为一块闲置空地，案发时共停有货车、私家车和出租车120余辆。其中分属天行、广达、弘瑞、飞马及海棠湾出租车公司的26辆出租车，其前、后挡风玻璃，以及车窗玻璃均有不同程度的损坏。奇怪的是，同一停车场内的其它社会车辆均无事。

目前警方正在调查。

## 我省公开销毁电拖网5000多米

今年以来查扣涉嫌电拖网渔船243艘

本报临城5月10日电（记者李佳飞）近日，在临高县新盈港口，省海洋与渔业监察总队执法人员用锯齿等工具把收缴的电拖网实施切割。据悉，这是今年我省对查获的非法电拖网首次公开销毁，此次销毁的电拖网有5000多米。

电拖网是国家明令禁止使用的渔具，一般是使用蓄电池、柴油机等工具改装，其所过之处，周围5至10米范围内的鱼均会被电死或电晕，受过电击的漏网之鱼也会失去繁殖能力，对所经水域的生态系统造成毁灭性打击。

省海洋与渔业监察总队执法人员介绍，电拖网危害极大，除进行鱼类资源调查等科学考察活动，向渔业部门请示，经渔业部门批准后得以进行电捕鱼外，其他情况下使用该法捕鱼都是非法的。

据介绍，目前临高新盈港是电拖网渔船的重灾区，全省的电拖网渔船几乎均集中在临高，而临高的电拖网渔船又大部分分布在新盈港。为打击电拖网作业，今年3月1日起，省海洋与渔业监察总队在我省所辖各渔港、渔区及渔业生产作业海域对使用电拖网作业的各地渔船，以及经营电捕鱼设备的加工点、销售点和维修点进行全面检查。经各市县渔业执法部门摸底、排查，涉嫌从事电拖网生

产作业的拖网渔船大约500余艘，全部属临高籍渔船，该类渔船现主要分布在临高、文昌、陵水、洋浦等渔港，三亚和海口数量较少。

今年以来，有关部门开展专项打击电拖网行动后，执法人员开展海上巡查，先后出动执法船艇140多次，查扣临高籍电拖网渔船7艘，其中在儋州查获3艘，昌江查获3艘，三亚查获1艘。与此同时，开展港口检查，共出动执法人员1120人次，开展港口检查149次，登临检查渔船1424艘，查扣涉嫌电拖网渔船243艘，没收电拖电线3400米。

对被查处的电拖网渔船，省海洋与

渔业监察总队将协调临高县相关部门，督促船主进行整改和转产。对船检合格的电拖网船只，进行罚没、罚款。而对于“三无”船从事电拖网作业的100多艘渔船，则采取销毁或引导渔民转产。

省海洋与渔业监察总队副总队队长李洪澜介绍，对电拖网作业行为，总队将采取专项执法行动与常态执法相结合，设立举报电话，发现一艘，打击一艘，绝不姑息，对从事电拖网非法作业的渔船和渔民，根据《中华人民共和国渔业法》的规定给予从重处罚，并视情按有关规定取消其当年的燃油补贴。对涉嫌犯罪的单位和个人，则移送司法机关处理。

海南部分市县蔬菜田头收购价信息  
单位：元/斤 时间：2016年5月10日  
填表单位：省农业厅 制表单位：农业厅市场与经济信息处

	空心菜	菜心	地瓜叶	生菜	小白菜	油麦菜	芥菜	上海青	圆白菜	茄子	豆角	青瓜
海口	1.0	2.5	2.4	2.1	1.5	1.8	1.9	0.8	0.6	0.8		
三亚	0.8	2.3	1.0	1.4	1.2	1.1	1.0	1.3	1.2	1.3	2.5	1.5
儋州	1.2	1.8	1.7	1.4	1.2	1.2	1.1	1.5	1.2	1.2	0.5	1.2
琼海	1.2	1.3	1.3	1.2	1.2	1.0	1.0	1.1	1.3	2.5	2.5	1.0
琼中	1.7	2.3	2.7	3.0	2.0	1.7	1.7	2.5	2.5	1.5	3.0	3.0

## 专题

# 非公党建抓起来 经济发展快起来

——让党旗在定安每一个非公企业上空飘扬



## “六抓手”，促经济发展

“我要让‘灰蘑菇’变成‘金蛋壳’，带领我的父老乡亲过上幸福的生活。”这是中共龙湖南科食用菌有限公司党支部书记吴孔利在支部成立时，向公司党员和职工作出的庄严承诺，也是定安县小专非公经济组织330多名“隐形党员”、“口袋党员”、“流动党员”回归组织后，争当先进，助力发展的决心。

一是抓组建，完善组织架构。建立“小专”非公经济组织党支部48个，党总支2个。涉及养殖、农副产品加工、旅游、房地产开发、制药、制造等20多个行业，共158家市场主体。使“小专”非公经济组织基层党组织进一步完善，有效提升了组织覆盖率。期间，为了尽快摸清党员底数，健全基层组织，我们按照人去到、账要搞清、不留死角的要求，采取走访摸底、电话查找、设立“两站”、搭建微信平台、媒体滚动宣传等形式把一个个党员找回家。共走访市场主体14000余家，发送短信15000余条，拨打2000余个电话，媒体发布从业党员登记宣传信息100余条。共查找出333名“隐形党员”“口袋党员”“流动党员”。

二是抓机制，确保责任落实。为了尽快形成上下贯通、协调有力、运转顺畅的工作体系和一级带一级、一级抓一级、层层传导压力、级级责任明确的工作格局。在定安县委的大力支持和指导下，及时出台了《中共定安县委关于加强个体工商户、小微企业及专业市场党的建设的意见》

《定安县委小专党委“两学一做”学习教育方案》《定安县委开展小专非公党建工作方案》《个体工商户、小微企业和专业市场党建工作联系点制度》《小专非公党建工作指导员制度》《小专非公党建示范点创建实施方案》等相关制度，使“小专”非公党建工作有章可循。

三是抓团建，党团同步推进。在全面开展“小专”非公经济组织党建工作的同时，定安工商局把非公团建职责融入到非公党建职能中，同步推进定安县非公经济组织团建工作，凝聚了广大青年的力量，激发非公有制经济活力。在省工商局团委和定安县委的领导下，经定安县委批准，在定安工商局成立了定安非公经济组织团工委，负责非公团建工作。在组织领导、督查考核、统计申报等方面形成了党建团建同加强共推进的局面，充分发挥了共青团组织在经济建设中的生力军和突击队作用。

四是抓培训，提升队伍素质。为了更好的发挥“小专”非公党组织和党员作用，从工作实际、党员准，成立了中国共产党定安县“小专”非公经济组织委员会，负责具体工作的开展，强化了“小专”非公党建的工作落实力度。相互融合配合、联动连抓、协同推进的组织部主导、工商部门主抓、“小专”党委主管的“三主架构”已经形成。

诉求出发，按照缺什么补什么、干什么学什么的原则，将精神“补钙”与业务“解渴”想结合，以增强党员从业能力为目标。针对党员从业特点，组织先进党员传帮带，动员大家主动学，在党员与党员、党员与群众间形成愿意教、愿意学，相互交流、共同进步的良好氛围，进一步提高党员自身就业、创业能力。形成了“小专”非公党建工作越来越好、党员觉悟越来越高、党员作用越来越大、党员生活越来越好的良好态势。

五是抓平台，促进经济发展。为了找准服务这个党建与发展的最佳契合点，构建起党建强、发展强的命运共同体，定安工商局着力打造“一对一精准政策扶持平台”、“网上销售平台”、“融资平台”、“邮递绿色通道”为主的“三平台、一通道”，进一步激发个小专党组织活力。协调解决企业反映的集中问题，指导和帮助市场主体解决经营管理、政策扶持、转型升级等方面问题。为定安黑猪、定安粽子、定安花生油、定安猪、富硒大米等32个农副产品加工生产市场主体提升销售额1000多万元。为相关市场主体协调贷款业务68笔，合计金额2700万元。牵线黄竹万嘉果公司与中国邮政集团公司定安分公司合作投资设立热带水果销售绿色通道快递专线，实现利益双赢。

六是抓规范，培育先进典型。选派“小专”非公党建指导员深入支部开展工作，以“树典型、抓示范、带全局”为工作思路，全面推行“小专”党建联系点和示范点制度，面对面的指导支部开展党的活动，积极引导300多名党员亮牌经营，培育出塑党支部、商贸协会党支部、合利包装党支部、龙湖食用菌党支部、天九美食广场有限公司党支部、南华养殖专业合作社党支部等6个优秀党支部和吴孔利、王卓等10名先进个人。逐步形成了“小专”党建抓起来，群众投奔下来，诚信形象树起来，生产经营火起来的良好工作局面，得到了社会各界的充分肯定。

下一步，定安工商局将在省工商局、定安县委的正确领导下，扩大“两个覆盖”，按照“三主架构”的工作思路，牢固树立责任意识、服务意识，积极探索，大胆创新，以“六抓”为载体，认真履行职责，切实发挥党员和党组织在服务产业发展中的促进作用，不断增强党组织在非公经济组织中的向心力、凝聚力和战斗力，为开创定安县非公有制经济发展的新局面作出积极贡献。（文豪）

## 扩大“两个覆盖”，夯实党的组织基础

截至目前，已建立“小专”非公经济组织党支部48个，共有党员333名。涉及养殖、农副产品加工、旅游、房地产业开发、制药、制造等20多个行业，158家市场主体。在县“小专”非公经济组织党委的引导和帮扶下，定安新增就业岗位1200余个、扶持党员自主创业20余户，各党支部组织开展扶贫帮困活动30余次，帮扶资金共计200余万元（其中，仅文笔峰党支部

2015年至2016年提供各类帮扶共计100余万元），惠及困难群众2600余户，帮助脱贫120余户，资助贫困大学生70余人。达到了凝聚人心、团结群众，促进发展的良好效应。

## 抓“三主架构”，强化党建工作组织保障

截至目前，省工商局局副局长刘春梅多次向陈军，定安县委常委、组织部长王开俭介绍工作开展情况，为该项工作的顺利进行提供了坚强保障。

一是定安县委组织部牵头成立了由县委常委、组织部长任组长，县

委组织部常务副部长、工商局局长任副组长，工商、商务、工信、工商联、民政、扶贫、就业等11个部门主要负责人为成员的定安县“小专”非公经济组织党建工作领导小组，统筹负责全县个小专非公党建工作。

二是经定安县直属机关工委批

准，成立了中国共产党定安县“小专”非公经济组织委员会，负责具体工作的开展，强化了“小专”非公党建的工作落实力度。相互融合配合、联动连抓、协同推进的组织部主导、工商部门主抓、“小专”党委主管的“三主架构”已经形成。

四是抓培训，提升队伍素质。为了更好的发挥“小专”非公党组织和党员作用，从工作实际、党员